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Matematika 2. osztaly

N V. ittt e
[SKOIA: .
Osszpontszam: 67 pont

Elért pontszam: ........cccccevviiieeiiiiieeiiinenn, Helyezes: ..o

1. Karikazd be soronként azt a két szamot, amelynek Gsszege annyi, mint a tekercs
tetején lévo szam!

e 71 D (O 93 ) (0 65 D)
24 57 47 65 18 28 28 47 37
39 32 29 72 19 21 39 26 27
54 17 18 47 44 46 16 48 49
23 49 48 54 44 49 23 34 31
G _J G J G J
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2. Szamitsd ki! Ird folé a részeredményeket!

3+5+18= 9+(9-6) = 9+9 6=
2+6e8= 36-8:4= 4+4505=
400+17-8+2= 75+50:10-9:9 =

20/




3. Az osztialyban 14 gyereknek van mozibérlete, 16-an vasaroltak szinhazbérletet, 5
gyereknek van mozi — és szinhazbérlete is. 4 gyerek se szinhazba, se moziba nem
jar. Hanyan jarnak az osztalyba?
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4. Az osztalyban a gyerekek matricakat gyiijtenek. Beninek 8 darab van, Andinak
négyszer annyi, Zsoltnak fele annyi, mint Beninek. Martinak annyi matricaja
van, mint harmuknak egyiitt. Hiny matricaja van a négy gyereknek osszesen?

5/

5. Egy fa torzsén felfelé maszik egy hernyo. Nappal 4 métert halad felfelé, éjjel
mindig 3 métert visszacsuszik. A 9. napon estére eléri végiil a fa csicsat. Milyen
magas a fa?

AV 1 E: 12T
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6. Allitsd be az érat!

6:40 negyed 3 fél 6

4:30 12:05 haromnegyed 8 mult 5 perccel
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7. A jobb zsebemben kétszer annyi iiveggolyé van, mint a balban. Ha 4 darabot
atraknék a jobb zsebembé6l a balba, mindegyikben ugyanannyi lesz. Hany
iiveggolyé van a jobb és mennyi a bal zsebemben? Rajzolj, valaszolj!




8.

Hany haromszoget, illetve hany négyzetet latsz a képen?

haromszogek szama: ..........

négyzetek szdma: .........
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